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Innowacje, technologie i maszyny na targach ITM
Nowe inicjatywy i kontynuacja sprawdzonych projektów nakreślają kierunek targom ITM INDUSTRY EUROPE 2025. Najbliższa edycja skupi się na interaktywnych prezentacjach oraz praktycznych szkoleniach, oferując przestrzenie dla maszyn, technologii i rozwiązań dostosowanych do specyfiki różnych branż. Uczestnicy będą mieli okazję zapoznać się z innowacjami w obszarze automatyzacji, cyfryzacji oraz zrównoważonego rozwoju, co czyni wydarzenie idealnym miejscem do odkrywania przyszłości kluczowych dla polskiej gospodarki gałęzi przemysłu. 

Miesiące poprzedzające targi to dla zespołu ITM INDUSTRY EUROPE czas intensywnych wyjazdów na branżowe wydarzenia, rozmów z wystawcami poprzednich edycji a także z firmami, które dopiero planują wpisanie w 2025 r. obecności na targach ITM INDUSTRY EUROPE w swoją strategię marketingową. Nie bez znaczenia są także inspirujące spotkania z partnerami wpływającymi swoją działalnością i zaangażowaniem na transformację polskiego przemysłu. 
- Bliski kontakt z branżą to podstawa sukcesu. Od lat ostateczna formuła każdej edycji targów jest wynikiem wspólnej wizji i bliskiej współpracy z wystawcami i partnerami. To właśnie te kilka miesięcy przed ITM INDUSTRY EUROPE krystalizują się nowe inicjatywy. Tak jest też i w tym roku. Mamy wiele ambitnych planów zarówno w związku z ekspozycją jak i profilem zwiedzającego. W najbliższej edycji otwieramy się jeszcze bardziej na niektóre branże takie jak choćby automatyka przemysłowa czy przemysł zbrojeniowy – mówi Anna Lemańska-Kramer. 
Demobusy – nowa inicjatywa targów ITM INDUSTRY EUROPE
Do targów ITM INDUSTRY EUROPE 2025 od zakończenia poprzedniej edycji sukcesywnie dołączają liderzy branży przemysłowej sprawiając, że na kilka miesięcy przed targami plany dużej części pawilonów już są gotowe. Dodatkowo korzystając z terminu targów i czerwcowej pogody, ekspozycja zostanie także zaaranżowana poza zabudowanymi halami, na świeżym powietrzu. Tak powstała idea ekspozycji demobusów w otoczeniu strefy gastronomicznej. To ciekawa forma promocji dla firm z branży automatyki przemysłowej, obróbki powierzchni czy narzędziowej. W ramach tej przestrzeni pokazowej, zlokalizowanej na placu Św. Marka, w „sercu” Międzynarodowych Targów Poznańskich, wystawcy będą mieli okazję zaprezentować swoje najnowsze rozwiązania techniczne i produkty w bliskim kontakcie ze zwiedzającymi targi.
Demobusy to nietypowa forma kontaktu z potencjalnymi klientami i partnerami biznesowymi, pozwalając na interaktywną prezentację maszyn, narzędzi oraz nowoczesnych systemów automatyzacji w warunkach zbliżonych do realnego środowiska pracy. To doskonała okazja dla firm, aby wyróżnić się i przyciągnąć uwagę zwiedzających targi ITM INDUSTRY EUROPE.
Obróbka powierzchni rośnie w siłę
W zbliżającej się edycji targów ITM INDUSTRY EUROPE planowany jest znaczny rozwój ekspozycji sektora obróbki powierzchni, który odgrywa istotną rolę we współczesnym przemyśle.
To jeden z kluczowych procesów w tym sektorze, mający istotny wpływ na trwałość, estetykę i funkcjonalność produktów. Dzięki technologiom obróbki powierzchni, jak nakładanie powłok ochronnych, malowanie proszkowe, czy procesy chemiczne i elektrochemiczne, możliwe jest zwiększenie odporności materiałów, co przedłuża ich żywotność i podnosi jakość finalnych produktów.
W sektorach takich jak choćby lotnictwo, budownictwo przemysł ciężki czy motoryzacja, obróbka powierzchni odgrywa kluczową rolę w zapewnieniu bezpieczeństwa i trwałości konstrukcji. 
- Innowacyjne podejście do obróbki powierzchni pomaga również firmom w dążeniu do zrównoważonej produkcji, minimalizując zużycie zasobów oraz emisję szkodliwych substancji. W najbliższej edycji targów ITM INDUSTRY EUROPE w Salonie Obróbki Powierzchni zwiedzający będą mieli okazję zapoznać się z szeroką gamą nowoczesnych rozwiązań i produktów, które usprawniają  te procesy. Wśród wystawców znajdą się producenci powłok antykorozyjnych, chemii czyszczącej, a także farb i lakierów – zarówno proszkowych, jak i ciekłych. Mamy nadzieję, że strefa ta przyciągnie uwagę przedsiębiorców, którzy poszukują zaawansowanych technologii pozwalających na długotrwałą ochronę i estetyczne wykończenie swoich produktów, co przekłada się na ich wytrzymałość i funkcjonalność w różnych gałęziach przemysłu.- mówi Anna Lemańska –Kramer. 
Projekt wart kontynuacji
Edycja ITM INDUSTRY EUROPE 2025 kontynuuje wyjątkową inicjatywę: Ambasador Targów. Jej celem jest wyróżnienie i uhonorowanie firm od lat współtworzących sukces targów ITM INDUSTRY EUROPE. Tytuł Ambasadora jest przyznawany niekwestionowanym liderom branży, którzy swoją działalnością aktywnie promują ideę targów, zwiększając ich rozpoznawalność i przyciągając uwagę nowych partnerów oraz klientów. Ambasadorzy odgrywają szczególną rolę w kształtowaniu pozytywnego wizerunku ITM INDUSTRY EUROPE, będąc jednocześnie inspiracją dla innych firm do zaangażowania w ten prestiżowy projekt.
W roku 2024 tytuł Ambasadora przyznano firmom GF Machining Solutions oraz Eagle. 
Ambasadorzy w rozmowach podkreślali istotną rolę targów ITM INDUSTRY EUROPE w ich strategii marketingowej. Przedstawiciele tych firm byli zgodni, że targi przemysłowe w Poznaniu są okazją do spotkań i wymiany doświadczeń, ale też do zaprezentowania nowych produktów.

Projekt Ambasadora targów spotkał się w 2024 r. z pozytywnym odbiorem zarówno wśród wystawców, jak i odwiedzających. - W nadchodzącej edycji planujemy poszerzać grono Ambasadorów i zapraszać kolejne firmy do wspólnej misji – budowania silnej marki ITM INDUSTRY EUROPE.- zapowiada Anna Lemańska-Kramer, dyrektor targów ITM INDUSTRY EUROPE.

Zakres ekspozycji targów ITM INDUSTRY EUROPE obejmuje branże takie jak obróbka skrawaniem metali, narzędzia, metrologia przemysłowa, obróbka plastyczna metali, technologie laserowe, spawalnictwo, odlewnictwo i metalurgia, roboty i manipulatory przemysłowe, automatyka przemysłowa, pneumatyka, hydraulika, napędy, technologie obróbki powierzchni, technologie przyrostowe, bezpieczeństwo pracy w przemyśle oraz oprogramowanie. 

Targi ITM INDUSTRY EUROPE zaplanowano na 3–6 czerwca 2025 roku na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich. Równocześnie będzie można odwiedzić ekspozycję targów Modernlog oraz Subcontracting.
Więcej informacji o targach: www.itm-europe.pl

